



Анастасия Сациперова

Уступи дураку фарватер

По данным Государственной инспекции по маломерным судам (ГИМС), в Петербурге зарегистрировано более 40 000 маломерных судов, из них примерно 5 000 периодически передвигаются в черте города. Средняя стоимость петербургской яхты или катера составляет примерно 600 000 рублей. Статистика свидетельствует, что ежегодный прирост парка маломерных судов достигает одной тысячи.

С 18 сентября 2007 года вступили в силу новые правила пользования водными объектами для плавания на маломерных судах, призванные обеспечить более безопасное движение для его участников.

Небезопасное занятие

В связи с этим катание по рекам и каналам Санкт-Петербурга на гидроциклах, а также маломерных судах на подводных крыльях и воздушной подушке запрещено. Такие меры были

приняты Государственной инспекцией по маломерным судам из-за роста количества аварий с участием гидроциклов.

Правила передвижения на яхтах и катерах схожи с автомобильными. Среди водителей водного транспорта есть и

злостные нарушители, любящие обгоны, подрезы и проч. Не обходится, к сожалению, и без аварий. По данным ГИМС, ежегодно в период навигации случается три — пять серьезных катастроф. И прогнозы говорят о том, что снижения